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Mártonné zongorakíséretével balettet táncolt két ízben is. Műsor után a büfében 
ízletes ételek és tea várt a közönségre. Tea után a csárdás ütemeire megkezdte a 
fiatalság a táncot, mely a kora reggeli órákig tartott.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) december 7. 3. oldal

120.  Reck Endre lett a szegedi MEFHOSZ csoport elnöke
December másodikán tartották meg a MEFHOSZ szegedi tagegyesületei ala-

kuló értekezletüket, melyen dr. Veszprémy Dezső rektor magnificus, dr. Erdélyi 
László és dr. Szandtner Pál egyetemi professzorok, a MEFHOSZ tb. tagjai is 
megjelentek. A gyűlés elnökéül Veszprémy rektort kérték fel, ki örömét fejezte 
ki és kérte az egybegyűlteket, hogy azt a szép egyetértést és bizalmat, amit e 
nagyjelentőségű gyűlésen nyilvánítottak ki, őrizzék meg, és ápolják tovább. Var-
ga Zsigmond, az előkészítő bizottság vezetője ismertette a bizottság munkáját, 
utána pedig a helyi csoport vezetőségét választották meg. A gyűlés Gidófalvi Pál 
indítványára egyhangúlag Reck Endrét, a szegedi Szent Imre Kör elnökét vá-
lasztotta meg elnökké. A többi tisztviselők megválasztását egy következő ülésre 
halasztották. Ezután Gidófalvy Pál, a KEAC elnöke tett indítványt a kötelező 
testgyakorlás megteremtése érdekében. Veszprémy rektor a maga részéről a leg-
messzebbmenő támogatást ígérte. Szandtner Pál professzor pedig az egyetemi 
diákjóléti iroda nevében megígérte, hogy módot fognak találni a sport támogatá-
sára. Az ülés Reck elnök zárószavaival ért véget.

Új Élet. A magyar egyetemi ifjúság hivatalos lapja II. (1923/24) 14. szám 
(dec. 11.) 4. oldal

121. Az egyetemi ifjúság a kötelező testnevelés mellett
Külföldi egyetemeken már évtizedek óta kötelező tantárgy a sport. A legkü-

lönbözőbb szaktudományok mellett is igen előkelő helyet biztosított magának a 
testgyakorlás, amely a szellemiek mellett, legfőbb nevelője az ifjúságnak. A hazai 
viszonyok között, bizony még sok helyreigazítás vár ama erőskezű munkásokra, 
kik az ép testet egyenlő magasságra merik állítani a kulturált lélekkel, amely csak 
a test harmóniájában képes világolni a tudomány még beláthatatlan sötétségében.

E törekvés megvalósításra váró ideáját célozza az egyetemi ifjúság legújabb 
mozgalma, amely a főiskolai hallgatók kötelező testnevelése mellett bontott zász-
lót és harcol annak bevezetéséért. A budapesti bajtársi egyesületek követtábo-
ra legutóbbi táborozásában bejelentésre került, hogy a főiskolai testneveléssel 
kapcsolatban megvalósítják az egyetemi hallgatók kötelező orvosi vizsgálatát. 
Ennek a kérdésnek keresztülvitelével egyrészről preventív intézkedéseket lehet 
foganatosítani: fajtánk a magyar nemzet érdekében, másrészről állandó bepillan-
tást fognak nyerni az ifjúság egészségügyi viszonyait illetőleg. Egyben elhatá-
rozták, hogy a kötelező testnevelés megvalósítására az ifjúság vezető egyesületei 
mindent elkövetnek.
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A mozgalom, amelynek nemzetfenntartó fontosságát nem lehet eléggé hang-
súlyozni, nemcsak a fővárosban, hanem Szegeden is hasonló kérelemmel állt az 
egyetemi tanács elé. Gidófalvy Pál a KEAC elnöke a MEFHOSz helyi csoportjá-
nak és az Attila bajtársi egyesületnek vezetőségével megjelent tegnap az egyetem 
rektoránál, és átnyújtotta az ifjúság memorandumát, amely a főiskolai kötelező 
testnevelést célozza. A memorandum hangsúlyozza a testnevelés fontosságát, és 
ecseteli a szegedi egyetemi klub szomorú helyzetét, mellyel ez a kiváló, nagy 
sporteredményeket felmutató sportegyesület tagjai a nagy létszámnál fogva, a 
magánosok és a város támogatásával nagyszerűen prosperálnak, addig az egye-
temi sportegyesület lerongyolódva a tönk szélére került. A memorandum három 
pontjában kér az ifjúság anyagi támogatást, hetenként egy délután szabaddá téte-
lét testgyakorlási célokra, továbbá kéri azt a rendeletet szankcionálni, hogy egye-
temi hallgató csak egyetemi sportegyesületnek lehessen tagja.

Az egyetemi ifjúság nemes gondolkodása záloga a jobb jövőnek és letétemé-
nyese a 10 millió magyar ember sportideáljának.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) december 14. 2. oldal

122. Élet Szegeden
A Szegedi Rákóczi B. E. 14-én tartotta félévzáró táborozását. Az ünnepélyen 

részt vettek Széki Tibor egyetemi tanár, mint az egyesület magistere, Veszprémy 
Dezső rektor, Kubinyi, Szabó, Demeter, Reinbold, Vidákovits, Szentpétery és 
Dávid egyetemi tanárok, több szegedi gyógyszertár-tulajdonos és tanársegéd, 
mint a bajtársi egyesület patrónusai és dominusai. A magister lelkes beszédet tar-
tott, utána Szabó Lajos, a Turul Szövetség senatora szólalt fel, ami után a késő 
éjszakáig tartó gaudium vette kezdetét.

Új Élet. A magyar egyetemi ifjúság hivatalos lapja II. (1923/24)  
15–17. szám (dec. 20.) 9. oldal

123. A MEFHOSz szegedi csoportjának tisztújítása
Folyó hó 17-én tartotta a MEFHOSz szegedi csoportja tisztújító képviselőtestü-

leti ülését, melyen egyhangúlag a következőket választották meg az egyes tiszt-
ségekre, a csoport kebelébe tartozó különböző egyetemi egyesületek delegált-
jai: ügyvezető elnök lett: Varga Zsigmond oh., főtitkár: Tarnay Albert jh., titkár: 
Klazsik Imre oh., főjegyző: Juhász Béla bh., jegyző: Tunyogi Csapó János mh., 
pénztáros: Fekete Antónia bh., ellenőrök: Tunyogi Csapó János oh. és Kőmíves 
Géza bh., háznagy: betöltetlen. Az egyes szakosztályok vezetőiül a következők 
választattak: I. Nemzetvédelmi és Sport Szakosztály: Kovács Buna Károly jog-
szigorló. II. Kultúrpropaganda- és Sajtóosztály: Varga Zsigmond oh. Gazdasági 
és Diákjóléti Szakosztály: Reck Ede oh.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) december 21. 3. oldal


